Technik Tipp von Torsten Pohl

Wer kennt das nicht das Lenkrad soll runter, und das Ding sitz bombenfest auf der Lenksäule, alles gute zureden, fluchen, warm machen etc. bringt nix oder richtet auch noch Schaden an!

Im bestem Fall sieht das Ergebnis dann so aus, und da hat man dann schon richtig Glück gehabt weil es dann doch nicht so fest war, bzw. es ging wenigstens noch ab.
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Und dabei ist es völlig unerheblich ob man einen 2-Arm oder 3- Armabzieher benutzt, der Rand zum greifen für den Abzieher ist einfach zu klein, und das Alu dafür einfach zu weich.

Abhilfe schafft ein Stück Flacheisen 10mm dick (oder stärker), das so ausgeklinkt wird das es sich genau über die Lenksäule schieben lässt und nun 2cm Auflage zur Verfügung stellt.

So was ist auch  ruck zuck aus einem altem Träger, U-Eisen etc. rausgeschnitten 

Weil schön muss es ja nicht sein.
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Angewendet wird es ganz einfach:
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Ich geh halt mal davon aus, das man es so ansetzt, das der Mitnehmerstift für die Radstandsanzeige frei ist.

Auf diese weise hab ich auf jeden Fall schon etliche Lenkräder abgezogen. 

ohne sie dabei zu beschädigen.
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Tschau Torsten

PS. Das Gewinde an der Lenksäule muß natürlich dennoch vor dem Abzieher geschützt werden also erst mal die Zentralmutter soweit wie möglich locken, Hupenkabel rausziehen

Und zum Beispiel: M12er Schraube reinstecken bevor der Abzieher angesetzt wird.

